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Прес-реліз, 19 січня 2018 року

Компанія ОТП Капітал більш ніж удвічі збільшила обсяг страхових активів під управлінням у 2017 році
За підсумками 2017 року компанія з управління активами «ОТП Капітал» збільшила обсяг активів страхових компаній під управлінням на 119%, з 31,6 млн грн до 69,2 млн грн. Таким чином, «ОТП Капітал» наразі керує 4-ма портфелями страхових компаній, серед яких унікальні для України інвестиційно-страхові продукти Unit-linked. 

Послуга з управління активами страхових компаній має на меті впровадження оптимальних стратегій для підвищення ефективності інвестиційної діяльності та удосконалення систем ризик-менеджменту при управлінні активами страхових компаній.

«Лідери страхового ринку довіряють нам управління своїми коштами і, як показує багаторічний досвід, така практика, що є широко розповсюдженою в світі, є успішною і в Україні. Підтвердженням цього є розширення співробітництва між «ОТП Капіталом» та страховими компаніями. Ми впевнені, що у подальшому досвід страхових компаній, що вже співпрацюють з нашою компанією, буде спонукати і інших використовувати нашу експертизу для досягнення кращих фінансових результатів та побудови надійних систем ризик-менеджменту», - говорить Юрій Олексієнко, керівник департаменту з питань інвестиційної діяльності КУА «ОТП Капітал». 

Дізнатися більше про управління страховими активами можна на сайті www.otpcapital.com.ua або за телефоном 044 492 34 69.
Компанія з управління активами «ОТП Капітал» була заснована в липні 2007 року та стала другим, після АТ «ОТП Банк», представником OTP Group в Україні. Компанія надає широкий спектр інвестиційних послуг високої якості, як корпоративним клієнтам, так і приватним особам, і є одним із лідерів на ринку колективного інвестування. Під управлінням КУА «ОТП Капітал» знаходяться 6 публічних інвестиційних фондів, 5 венчурних фонди, активи страхових компаній, а також 3 недержавних пенсійних фонди. Активи під управлінням – 1,3 млрд. грн.

Публічне акціонерне товариство «ОТП Банк» – один з найбільших вітчизняних банків, визнаний лідер фінансового сектора України. Банк надає повний спектр фінансових послуг для корпоративних і приватних клієнтів, а також представників малого та середнього бізнесу. На українському ринку він представлений з 1998 року, має стійку репутацію соціально відповідальної, надійної і стабільної структури, що пропонує споживачам сервіси європейської якості. Його стовідсотковим власником є найбільший угорський банк OTP Bank Plc.
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